

“摄影，有手机就够了！”

小伙微信上建公众号邀手机街拍发烧友

提到摄影，大家可能都觉得必须整台高级相机啊，而且相机现在也基本上是一些家庭的标配，不过微信上有个公众号“光影流刑地”提出的口号却是“摄影，手机就够了”。柴晋宁是这个号的创办人，1987年出生的他告诉记者，自己不是摄影专业出身。“智能手机很普及，又轻便好携带，并且像素和成像都很优质，那么多发烧友喜欢拍照、自拍，发朋友圈发微博，可见手机摄影就够了。”



自己街拍多了就做了个手机摄影账号

关于“光影流刑地”，网上解释说是“主要展示移动互联网时代年轻人的影像生活方式，是目前国内人气最高的手机影像媒体”，为了挖掘全球优质手机摄影作品，该账号推出了一个专题，就是接受普通网友的投稿，然后他们后台选择合适的做成专题，进行推送。“这个参加的网友真挺多的，差不多每天都能收到几百张图”。

柴晋宁告诉记者，现在的人出门溜达一下啊，公园看个小景，天上飘几朵白云，街上看到什么特别有意思的场景和故事，都喜欢拍下来，自己当年就是这样的。那是2011年，他在北京工作，

比较无聊的时候，也喜欢手机各种拍，因为自己是艺术生，学的是动画设计专业，所以对审美构图啊，还是有一定要求的，拍的多了，他就想做多个多媒体账号，就建了个微信号，不过毕竟有本职工作，素材不够多，就想让大家一起来。

照片不允许电脑PS，正在开发图片社交软件

一般相机拍摄完后，会用一些专业软件进行处理，那么手机摄影也可以这样处理吗？柴晋宁表示，手机摄影也可以后期处理的，虽然他征集的手机摄影作品都是无稿费的，但也有明确要求，只能用手机上APP终端进行处理，不能下载到电脑里做后期处理，不建议大家电脑PS，但是可

以加个边框啊，双重曝光啊等，一切保证在移动终端里处理就好。

柴晋宁说，现在有三万多人关注“光影流刑地”，大家投稿的热情也很高，说明大家对手机摄影很热衷，那么它也可以成为一种社交方式，所以目前他还在做另一件事，就是开发图片社交软件APP，像国外非常热门的instagram。

投稿网友形容“手机好比袖箭”适合街拍

“像13日推出的这个专题，是一位‘不甘于只做程序猿的摄影师’，一组图片有二十多张，基本上都是街景，街上的人、街上的事，有些处理成了黑白色的大背景里画‘突兀’地一个女人，而她

身上的衣服是彩色的，有视觉冲击力。这个投稿的网友写到，他也曾迷恋过各种摄影器材，单反、微单、卡片机等，对它们都有不同的感受，比如单反像重机枪，卡片机像手枪等，他还是觉得手机好，‘手机好比袖箭，随身携带，随时发标，近距离很有效’。”

“画质不放到首位后，图片的内容为王，才是硬道理。”这是这位“程序猿”的体会。有意思的是，这个想法与柴晋宁的想法是一样的。柴晋宁表示，这个账号里汇聚的网友不是技术流派的，大家都只关注影像的内容，就是美学、构图，图片里面的内容所要传递的信息，光和影的价值不太重要。

还以这个“不甘于只做程序猿的摄影师”为例，他说，他工作日的拍摄范围是从家到车站100米，车站到单位100米，宽度5米，主要拍摄时间集中在下班路上，因为这段时间的光线最合适，而且素材也丰富，街拍对象包括和他一样的上班族、街头的买卖人、快递员等，“坚持每天的快门数不低于150次，外加周末按下的，11个月累计快门超过8万次以上。”他不断总结街拍的技巧，还定位了自己的拍摄风格为“真实、有趣”。（孔平）

暖气君 你是不是路上堵车了？

有网友在网上发帖问：早上起来冷飕飕，你家暖气君如期赴约了吗？

@wowo879：来了，就是不太热情。

@心字香烧MX：暖气热了，带着感恩的心，睡成一个肤白貌美的女子。

@泉城根下：暖气、暖气，你是不是路上堵车，是不是遇到了美女？

@二路神游咱就吃烤鹿肉：原来最残忍的画面就是，别的宿舍暖气片都热了，我们宿舍的还是冰凉的。

@排天才：已经热到在家穿睡裙重新过夏天了，暖气是人类最伟大的发明！

@动漫速递：据说现在微博上分为两种人：已经享受到暖气的和没有享受到暖气的。

（仔录）

新闻热辣评

网上分享埃菲尔铁塔“夜景照”属违法！

根据欧盟的版权规定，埃菲尔铁塔夜晚灯光点亮、变化，名义上属于一种艺术品，游客或当地市民如果随意拍下其夜景照并上传社交网站分享，就违反版权规定，还可能被罚款。不过，白天就没有关系。

热辣评论：这意思是白天不懂夜的美吗？

爱因斯坦小时候数学只得1分？

从前总听说，爱因斯坦小时候数学不好，考试只有1分，但是努力学习后成为最伟大的物理学家，当年觉得可励志了。但是，写故事的人不知道的是，爱因斯坦童鞋是在德国上的小学啊！德国那时是5分制，5分最差，1分是第一等啊！爱因斯坦曾对该传言回应：“我的数学从未不及格，15岁前我就掌握了微积分。”

热辣评论：正如“天才是百分之一的灵感，加百分之九十九的汗水”这句话，后面说的是“而往往百分之一的灵感，比百分之九十九的汗水重要得多”。

（扬子）

皇帝又卖萌了



当皇帝“拿”上手机等现代通信工具，配上萌萌的表情时，会有什么效果？最近，微博上热传的网友PS皇帝图让很多网友开怀大笑。照片一经亮相，很快风靡微博。这些PS图片成为大家上网聊天的“必备神器”，不少网友调侃“用上瞬间就有气势了”。

@花花世界：难道没有人认为这样恶搞有不尊重人的成分吗？

@来的都是客：太有意思了，你们这么有创意，你们的妈妈知道吗？

（露露）



旅游快车		平顶山日报社广告中心主办		联系电话：2260200 13837553695	
河南中州国际旅行社 平顶山分社 专业签证+机票					
台湾双飞八日环岛游 超值价! Ivyoupds					
微信号: lvyoupds 网址: www.0375u.com					
厦门	武夷山 鼓浪屿 土楼	普吉岛	超值游	迪拜	奢华游
	全景游 1980起		3999起		6999起
云南	香格里拉 西双版纳	巴厘岛	浪漫游	欧洲	3国4国6国8国
	梦幻游 2880起		4999起		8999起
海南	梦之蓝 唯美海岸	马尔代夫	蜜月游	澳新	全景十二日
	尊贵游 2980起		7699起		11599起
地址：建设路凌云路交叉口向东50米路南 电话：8886600 8886611 13781080057					

玉山

玉山月 天下奇 双峰捧月 绝无仅有

景区电话：0356-3959777 13935674899

市内各大旅行社均可报名

自驾线路：平顶山 - 洛阳 - 济源 - 晋城 - 晋焦高速丹河站下高速 - 玉山